

За «воспитание» полицейскими кулаками двое усольчан схлопотали срок

В начале декабря сразу двое жителей Усолья оказались на скамье подсудимых за рукоприкладство в отношении представителей власти во время исполнения теми должностных обязанностей.

Фото: tulainfo71.ru.

Подсудимые - не закоренелые рецидивисты, а представители категории людей, уверенных, что законы писаны не для них. Так, один из молодых людей возмутился, когда сотрудник патрульно-постовой службы сделал ему замечание о том, что распивать спиртные напитки в общественном месте запрещено. Дело было на улице Интернациональной, возле одного из магазинов, реализующих пиво, где компания молодых людей, проигнорировав все запреты, наслаждалась пенным напитком. Все могло закончиться составлением протокола об административном правонарушении и небольшим штрафом, но законные требования представителя власти подействовали на 28-летнего усольчанина, как красная тряпка на быка: молодой мужчина начал оскорблять полицейского, а потом набросился на него с кулаками. Приехавший на подмогу своему товарищу экипаж полицейских с трудом смог затолкать разбужившегося молодца в «воронок». Любителя кулачных боев отвезли в дежурную часть, а избитого полицейского пришлось отправить в больницу.



Подсудимый долго не желал признавать свою вину и на суде во всем обвинял полицейского. Однако когда дело шло к завершению и суд уже готов был вынести вердикт, у молодого человека вдруг проснулось сознание, - он признал свою вину и попросил прощения у пострадавшего. Учитывая, что ранее этот гражданин не был судим, вместе с женой воспитывает малолетнего ребенка и сейчас в семье ожидается прибавление, суд назначил ему наказание в виде двух с половиной лет условно с испытательным сроком полтора года и штрафа в размере 10000 рублей.

Второй подсудимый также набросился на полицейского, о чем Бабр сообщал ранее: [«Вспомнив «обиду», усольчанин заехал гаишнику в глаз»](#). В этом случае водителю на крутой иномарке не понравилось, что

инспектор ГИБДД выписал ему протокол с требованием убрать тонировку. Спустя три недели он встретил въедливого полицейского на стоянке возле одного из магазинов города и несколькими ударами по голове отправил того в нокаут. С сотрясением головного мозга полицейского отвезли в больницу, где он проходил лечение.

На суде виновник случившегося пояснил, что таким образом хотел «воспитать» сотрудника полиции и даже предложил купить ему путевку в санаторий «Усолье» для лечения. Как и предыдущего подсудимого, за привычку все вопросы и проблемы решать с помощью кулаков усольский городской суд приговорил усольчанина 1987 года рождения к двум с половиной годам условно с испытательным сроком два года.

Автор: Андрей Воронецкий © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, 6926 15.12.2016, 17:37 889
URL: <https://babr24.com/?ADE=153215> Bytes: 2862 / 2631 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)